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Μολάδες κέηρεζες  

(κήθος, κάδα, τωρεηηθόηεηα, ζερκοθραζία) 

 

1. Πόζα ρηιηνζηόκεηξα έρεη έλα κέηξν; 

 

Απάληεζε: _______________________________ 

 

 

 

2. Η απόζηαζε κεηαμύ δύν πόιεσλ είλαη 180 km. Αλ ε Διέλε πξέπεη λα 

δηαλύζεη ηελ απόζηαζε απηή νδεγώληαο ζε 3 ώξεο, πνηα ζα πξέπεη λα είλαη ε 

κέζε ηαρύηεηά ηεο αλά ώξα;  

 

(α) 180 x 3 

(β) 180 + 3 

(γ) 180 ÷ 3 

(δ) 180 – 3 

3.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πόζα γξακκάξηα δπγίδνπλ ηα κήια; 

 

(α) 200 

(β) 202 

(γ) 210 

(δ) 220 

γραμμάρια 
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4. Πνην από ηα παξαθάησ κπνξεί λα είλαη ην βάξνο (κάδα) ελόο ελήιηθα; 

 

(α) 1 kg 

(β) 6 kg 

(γ) 60 kg 

(δ) 600 kg 

 

 

5. Πνηα είλαη ε πην θαηάιιειε κνλάδα κέηξεζεο ηνπ βάξνπο (κάδαο) ελόο 

απγνύ; 

 

(α) εθαηνζηόκεηξα 

(β) ρηιηνζηόιηηξα 

(γ) γξακκάξηα 

(δ) ρηιηόγξακκα 

 

 

6. Έλα κπνπθάιη πεξηέρεη 1 ιίηξν λεξνύ. Ο Αληώλεο έρπζε 250 ρηιηνζηόιηηξα 

ζε έλα πνηήξη. Πόζν λεξό έκεηλε ζην κπνπθάιη;  

 

 

 

Απάληεζε: ______________________________  ρηιηνζηόιηηξα 

 

 

 

7. Πνην από ηα πην θάησ κπνξεί λα είλαη ίζν κε 150 ρηιηνζηόιηηξα; 

 

(α) ην λεξό πνπ ππάξρεη ζε έλα θιηηδάλη 

(β) ην κήθνο ελόο κηθξνύ γάηνπ 

(γ) ε κάδα ελόο απγνύ 

(δ) ην εκβαδόλ ελόο θέξκαηνο 
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8. Πνην από ηα παξαθάησ είλαη ην κεγαιύηεξν;  

 

(α) 1 ρηιηόγξακκν 

(β) 1 εθαηνζηόγξακκν 

(γ) 1 ρηιηνζηόγξακκν 

(δ) 1 γξακκάξην 

 

 

9. Πνην από ηα παξαθάησ είλαη θαιύηεξα λα κεηξεζεί ζε ρηιηνζηόιηηξα; 

 

(α) Σν πγξό πνπ βξίζθεηαη ζε έλα θνπηαιάθη ηζαγηνύ 

(β) Σν βάξνο (κάδα) κηαο θαξθίηζαο 

(γ) Η πνζόηεηα ηεο βελδίλεο ζε έλα ληεπόδηην 

(δ) Σν πάρνο 10 θύιισλ ραξηηνύ 

 

10. Όηαλ ε Αιεμάλδξα μεθίλεζε γηα ην ζρνιείν ε ζεξκνθξαζία ήηαλ -3 

βαζκνύο 

 

 

 

 

 

 

 

΢ην δηάιεηκκα ε ζεξκνθξαζία ήηαλ 5 βαζκνύο. 
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Πόζνπο βαζκνύο αλέβεθε ε ζεξκνθξαζία; 

 

(α) 2  βαζκνύο 

(β) 3 βαζκνύο 

(γ) 5  βαζκνύο 

(δ) 8 βαζκνύο 

 

 

11. Η ζεξκνθξαζία ζηηο 7 π.κ. ελόο πξσηλνύ ήηαλ 12°C. Απμαλόηαλ θαηά 2°C 

θάζε ώξα κέρξη πνπ έθζαζε ζηνπο 20°C ζηηο 11 π.κ. Πόζε ήηαλ ε 

ζεξκνθξαζία ζηηο 9 π.κ.; 

 

(α) 14°C 

(β) 15°C 

(γ) 16°C 

(δ) 17°C 

 

 

Κιίκαθα 

 

12. Γηα απηή ηελ εξώηεζε, ζνπ έρεη δνζεί κία ξίγα από ραξηόλη. Αλ δελ έρεηο 

ηε ξίγα ζήθσζε ην ρέξη ζνπ. Υξεζηκνπνίεζε ηνλ πην θάησ ράξηε θαη ηε ξίγα 

ζνπ, γηα λα απαληήζεηο ηηο εξσηήζεηο. 

 

Η Δπξώπνιε είλαη κηα θαηλνύξηα πόιε. Οη άλζξσπνη ζηελ Δπξώπνιε 

ζρεδηάδνπλ ηε λέα ηνπο πόιε. Απνθάζηζαλ λα ηνπνζεηήζνπλ ην δεκαξρείν 

ζην κέζν ηεο δηαδξνκήο κεηαμύ ηεο ιίκλεο θαη ηνπ δάζνπο, όπσο θαίλεηαη ζην 

ράξηε. Έθαλαλ ηηο κεηξήζεηο ηνπο από ηα ζεκεία Υ.  
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Εσρώποιε 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

΢ην ράξηε ηεο Δπξώπνιεο πξόζζεζε έλα πάξθν, κηα βηβιηνζήθε θαη έλα 

ζρνιείν κε βάζε ηηο πην θάησ πιεξνθνξίεο. 

 

Α. Σν πάξθν πξέπεη λα είλαη 200 κέηξα καθξηά από ηε ιίκλε, ώζηε νη 

άλζξσπνη λα κπνξνύλ λα πεγαίλνπλ γηα ςάξεκα θαη θνιύκπη. ΢ην ράξηε, 

ζεκείσζε κε έλα Υ εθεί πνπ ζα έβαδεο ηο πάρθο θαη γξάςε ηε ιέμε «πάρθο» 

θάησ από ην Υ.  

 

Β. Η βηβιηνζήθε πξέπεη λα απέρεη από ην Γεκαξρείν ηεο πόιεο ηνπιάρηζηνλ 

300 κέηξα αιιά όρη πεξηζζόηεξν από 400 κέηξα. ΢ην ράξηε, ζεκείσζε κε έλα 

Δημαρχείο 

Λίμνη 

Δάςοσ 

Κλίμακα: 1 cm αναπαριςτά 100 m 
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Υ εθεί πνπ ζα έβαδεο ηε βηβιηοζήθε  θαη γξάςε ηε ιέμε «βηβιηοζήθε» θάησ 

από ην Υ.  

 

Γ. Σν ζρνιείν πξέπεη λα είλαη ζην κέζν ηεο δηαδξνκήο κεηαμύ πάξθνπ θαη 

βηβιηνζήθεο. ΢ην ράξηε, ζεκείσζε κε έλα Υ εθεί πνπ ζα έβαδεο ην ζτοιείο 

θαη γξάςε ηε ιέμε «ζτοιείο» θάησ από ην Υ.  

 

 

Έλλοηες τρόλοσ 

 

13. Η ώξα έλαξμεο ησλ παξαζηάζεσλ ζε έλα θηλεκαηνγξάθν είλαη:  

 

Παξάζηαζε Ώξα έλαξμεο 

1ε 2:00 κ.κ. 

2ε 3:30 κ.κ. 

3ε 5:00 κ.κ. 

4ε  

 

Αλ ην πην πάλσ κνηίβν ζπλερηζηεί, πνηα ζα είλαη ε ώξα έλαξμεο ηεο 4εο 

παξάζηαζεο; 

 

(α) 5:30 κ.κ. 

(β) 6:00 κ.κ. 

(γ) 6:30 κ.κ. 

(δ) 7:00 κ.κ. 

 

 

14. Ο ΢ίκνο ζέιεη λα παξαθνινπζήζεη κηα ηαηλία πνπ έρεη δηάξθεηα κεηαμύ 1
 

 
  

θαη 2 ώξεο. 

Πνηα από ηηο παξαθάησ ηαηλίεο πξέπεη λα επηιέμεη; 

 

(α) ηαηλία δηάξθεηαο 59 ιεπηώλ 

(β) ηαηλία δηάξθεηαο 102 ιεπηώλ 
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(γ) ηαηλία δηάξθεηαο 121 ιεπηώλ 

(δ) ηαηλία δηάξθεηαο 150 ιεπηώλ 

 

 

 

 

 

15. Έλα ηξέλν αλαρώξεζε από ηελ Αζήλα ζηηο 8:45 π.κ. Έθζαζε ζην βόιν 2 

ώξεο θαη 18 ιεπηά αξγόηεξα. Ση ώξα έθζαζε ζην Βόιν; 

 

(α) 11:15 π.κ. 

(β) 11:13 π.κ. 

(γ) 11:03 π.κ. 

(δ) 10:53 π.κ. 

 

 

 

16. Ο θύξηνο Νίθνο μεθίλεζε γηα πεξίπαην κε ηα πόδηα θαη επέζηξεςε ζην 

ζεκείν πνπ μεθίλεζε ζηηο 07:00. Αλ ν πεξίπαηόο ηνπ δηάξθεζε 1 ώξα θαη 30 

ιεπηά, ηη ώξα μεθίλεζε; 

 

Απάληεζε: _______________________________ 

 

 

 

17. Ο Γηάλλεο ζα ςήζεη κπηζθόηα. Πξέπεη πξώηα λα πξνζεξκάλεη ην θνύξλν 

γηα 10 ιεπηά, θαη ζηε ζπλέρεηα λα ςήζεη ηα κπηζθόηα γηα 12 ιεπηά. Ο Γηάλλεο 

ζέιεη λα ηειεηώζεη ην ςήζηκν ζηηο 11:00. Πνηα ώξα ην αξγόηεξν πξέπεη λα 

αλάςεη ην θνύξλν;  

 

(α) 10:38 

(β) 10:48 

(γ) 10:50 

(δ) 11:22 
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18. Ο Γεκήηξεο, ν Ρέλνο θαη ε Διέλε πεξπαηνύλ καδί, όηαλ επηζηξέθνπλ ζην 

ζπίηη από ην ζρνιείν. Υξεηάδνληαη 25 ιεπηά, γηα λα θζάζνπλ ζην ζπίηη ηεο 

Διέλεο. ΢ηε ζπλέρεηα, ν Γεκήηξεο θαη ν Ρέλνο ρξεηάδνληαη 10 ιεπηά, γηα λα 

θζάζνπλ ζην ζπίηη ηνπ Ρέλνπ. Από εθεί, ν Γεκήηξεο ρξεηάδεηαη 5 ιεπηά γηα λα 

θζάζεη ζην ζπίηη ηνπ.  

 

Ση ώξα πξέπεη λα θύγνπλ από ην ζρνιείν, ώζηε ν Γεκήηξεο λα θζάζεη ζην 

ζπίηη ηνπ ζηηο 3:50 κ.κ.; 

 

 

 

Απάληεζε: ______________________________  κ.κ. 

 

 

 

 

19. Ο Γηώξγνο πξνπνλείηαη ζην πνδόζθαηξν έμη κέξεο ηελ εβδνκάδα. 

Σξεηο από ηηο κέξεο πξνπνλείηαη γηα 45 ιεπηά ηελ εκέξα. 

Σξεηο από ηηο κέξεο πξνπνλείηαη γηα 20 ιεπηά ηελ εκέξα. 

Πόζνο είλαη ν ζπλνιηθόο ρξόλνο πνπ πξνπνλείηαη ν Γηώξγνο ηηο έμη κέξεο; Η 

απάληεζή ζνπ λα δνζεί ζε ώξεο θαη ιεπηά. 

 

(α) 2 ώξεο θαη 20 ιεπηά 

(β) 2 ώξεο θαη 55 ιεπηά 

(γ) 3 ώξεο θαη 5 ιεπηά 

(δ) 3 ώξεο θαη 15 ιεπηά 
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20. Απηό είλαη έλα εκεξνιόγην γηα ην κήλα Γεθέκβξε. 

 

ΓΔΚΔΜΒΡΗ΢ 

Κ Δ ΣΡ ΣΕ ΠΕ ΠΑ ΢ 

   1 2 3 4 

5 6 7 8 9 10 11 

12 13 14 15 16 17 18 

19 20 21 22 23 24 25 

26 27 28 29 30 31  

 

Σα γελέζιηα ηεο Μαίξεο είλαη ηελ Πέκπηε, 2 Γεθεκβξίνπ. Η Μαίξε ζα πάεη έλα 

ηαμίδη αθξηβώο 3 βδνκάδεο αξγόηεξα. Πνηα εκεξνκελία ζα πάεη ηαμίδη; 

 

(α) 16 Γεθεκβξίνπ 

(β) 21 Γεθεκβξίνπ 

(γ) 23 Γεθεκβξίνπ 

(δ) 30 Γεθεκβξίνπ 

 

 

 

Εθηίκεζε 

 

21. Πόζν είλαη πεξίπνπ ην κήθνο ηνπ κνιπβηνύ ηεο εηθόλαο; 

 

 

 

(α) 5 cm 

(β) 10 cm 

(γ) 20 cm 

(δ) 30 cm 
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22. Δδώ είλαη έλα ζπλδεηεξάθη. 

 

 

 

 

Πόζα πεξίπνπ ζπλδεηεξάθηα ζηε ζεηξά έρνπλ ην ίδην κήθνο κε ηελ πην θάησ 

γξακκή;  

 

 

 

Απάληεζε: _______________________________ 

 

 

 

23.  

 

 

 

 

Αλ μεδηπιώζνπκε ην λήκα πνπ θαίλεηαη πην πάλσ, πόζν πεξίπνπ ζα είλαη ην 

κήθνο ηνπ; 

 

(α) 5 cm 

(β) 7 cm 

(γ) 8 cm 

(δ) 9 cm 

 

 

 

 

 

← Μήκοσ → 



 11 

24.  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Ο άληξαο ζηελ εηθόλα έρεη ύςνο 2 κέηξα. Δθηίκεζε ην ύςνο ηνπ δέληξνπ. 

 

(α) 4 κέηξα 

(β) 6 κέηξα 

(γ) 8 κέηξα 

(δ) 10 κέηξα 

 

25. Έλα εθαηνζηόκεηξν ζην ράξηε αληηπξνζσπεύεη 8 ρηιηόκεηξα ζηελ 

πξαγκαηηθόηεηα. 

 

 

 

 

 

 

Πόζν καθξηά είλαη πεξίπνπ ε Ομθόξδε από ην ΢κίζβηι ζηελ πξαγκαηηθόηεηα; 

 

(α) 4 km 

(β) 16 km 

(γ) 35 km 

(δ) 50 km 

 

 

Οξφόρδη 

Σμίθβιλ 

Χάλμπορο 
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26. Σέζζεξα παηδηά ππνιόγηζαλ ην κήθνο ελόο δσκαηίνπ κεηξώληαο πόζα 

βήκαηα έθαλαλ, γηα λα ην δηαζρίζνπλ. Ο πίλαθαο δείρλεη ηηο κεηξήζεηο ηνπο. 

 

  

 

 

 

 

 

Πνηνο έρεη ην κεγαιύηεξν βεκαηηζκό; 

   

(α) Ο ΢ηέθαλνο 

(β) Η Έιελα 

(γ) Η Άλλα 

(δ) Ο Κπξηάθνο 

 

27. Έλα καληαιάθη έρεη βάξνο (κάδα) 9,2 g. Πνην από ηα παξαθάησ είλαη ε 

θαιύηεξε εθηίκεζε ηνπ ζπλνιηθνύ βάξνπο (κάδαο) γηα 1000 καληαιάθηα;  

 

(α) 900 g 

(β) 9 000 g 

(γ) 90 000 g 

(δ) 900 000 g 

 

 

 

 

 

28. Η Έιελα εξγάζηεθε 57 ώξεο ην Μάξηε, 62 ώξεο ηνλ Απξίιε θαη 59 ώξεο 

ην Μάε. Με πνηνλ από ηνπο παξαθάησ ππνινγηζκνύο γίλεηαη ΚΑΛΤΣΔΡΗ 

εθηίκεζε ηνπ αξηζκνύ όισλ ησλ σξώλ πνπ εξγάζηεθε ζε απηνύο ηνπο ηξεηο 

κήλεο;   

 

Όλοκα Αρηζκός  

βεκάηωλ 

΢ηέθαλνο 10 

Έιελα 8 

Άλλα 9 

Κπξηάθνο 7 
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(α) 50 + 50 + 50 

(β) 55 + 55 + 55 

(γ) 60 + 60 + 60 

(δ) 65 + 65 + 65 

 

 

 

Περίκεηρος, εκβαδόλ, όγθος 

 

 

29.   

 

 

 

 

Πνηα είλαη ε πεξίκεηξνο ηνπ νξζνγσλίνπ;  

 

(α)  7 cm 

(β) 10 cm 

(γ)  20 cm 

(δ) 21 cm 

 

 

 

30. Η απιή ηνπ ζρνιείνπ ηνπ Λνύθα έρεη ζρήκα ηεηξαγώλνπ. Σν κήθνο ηεο 

είλαη 100 m. Ο Λνύθαο πεξπάηεζε γύξσ από ηελ απιή ηνπ ζρνιείνπ. Πόζα 

κέηξα δηάλπζε; 

 

(α) 100 κέηξα 

(β) 200 κέηξα 

(γ) 400 κέηξα 

(δ) 10 000 κέηξα 
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31. Σν κήθνο ηνπ πην θάησ νξζνγσλίνπ είλαη 6 εθαηνζηόκεηξα θαη ην πιάηνο 

ηνπ 4 εθαηνζηόκεηξα. Σν κήθνο ηεο γξακκήο ζην γύξν ηνπ ηεηξαγώλνπ 

νλνκάδεηαη πεξίκεηξνο.  

 

 

 

 

 

 

Πνην από ηα πην θάησ δίλεη ηελ πεξίκεηξν ηνπ νξζνγσλίνπ ζε εθαηνζηόκεηξα;  

 

(α) 6 + 4 

(β) 6 x 4 

(γ) 6 x 4 x 2 

(δ) 6 + 4 + 6 + 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.  

 

 

 

 

Πόζα ηξηγσληθά πιαθάθηα, όπσο απηό, ρξεηάδνληαη γηα λα θαιπθζεί ην πην 

θάησ ζρήκα; 
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Απάληεζε:______________________________ 

 

33. To ηξίγσλν αλαπαξηζηά έλα πιαθάθη ζε ζρήκα ηξηγώλνπ.  

 

 

 

 

Πόζα πιαθάθηα ρξεηάδνληαη γηα λα θαιύςνπλ νιόθιεξν ην παξαθάησ ζρήκα;  

 

 

 

 

 

 

 

Αξηζκόο κε πιαθάθηα πνπ ζα ρξεηαζηνύλ: _______________________ 

Γείμε ζην ζρήκα πώο βξήθεο ηελ απάληεζε.  

 

 

34. 

 

 

 

 

1 cm  


1

 c
m

 
 

κεραμικό  
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Σα ηεηξαγσλάθηα πην πάλσ έρνπλ δηαζηάζεηο 1 cm επί 1 cm (εθαηνζηόκεηξν). 

Πόζν είλαη ην εκβαδόλ ηεο ζθηαζκέλεο επηθάλεηαο ζε ηεηξαγσληθά 

εθαηνζηόκεηξα;  

 

 

Απάληεζε: ______________________________ ηεηξαγσληθά εθαηνζηόκεηξα 

 

35. Πνην από ηα πην θάησ ζρήκαηα έρεη ην κεγαιύηεξν εκβαδόλ; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.    

 

 

 

 

 

 

O Πέηξνο κπνγηαηίδεη ηελ εμσηεξηθή πιεπξά ελόο θξάθηε. Ο θξάθηεο έρεη 

κήθνο 4 κέηξα θαη ύςνο 3 κέηξα. Πνηα είλαη ε επηθάλεηα πνπ πξέπεη λα 

κπνγηαηίζεη ν Πέηξνο; 
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(α)    4   ηεηξαγσληθά κέηξα 

(β)     7   ηεηξαγσληθά κέηξα 

(γ)   12  ηεηξαγσληθά κέηξα 

(δ)   14  ηεηξαγσληθά κέηξα 

 

 

37.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σα ηεηξάγσλα πην πάλσ έρνπλ εκβαδόλ 1 ηεηξαγσληθό εθαηνζηόκεηξν. 

΢ρεδίαζε ηηο θαηάιιειεο γξακκέο, γηα λα ζπκπιεξώζεηο ην ζρήκα, ώζηε λα 

έρεη εκβαδόλ 13 ηεηξαγσληθά εθαηνζηόκεηξα. 

 

 

 

 

38.  

 

 

 

 

Ρίτα 
Άνν
α 

Ελένη 
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Η Ρίηα, ε Άλλα θαη ε Διέλε ηνπνζεηνύλ 3 πιαθάθηα κε ηε ζεηξά. Η θαζεκηά 

ηνπνζεηεί ηα πιαθάθηα κε δηαθνξεηηθό ηξόπν, όπσο θαίλεηαη πην θάησ. Πνην 

από ηα πην θάησ είλαη νξζό γηα ην εκβαδόλ ησλ ζρεκάησλ; 

 

(α) ην ζρήκα ηεο Ρίηαο έρεη κεγαιύηεξν εκβαδόλ από ηα ππόινηπα 

(β) ην ζρήκα ηεο Άλλαο έρεη κεγαιύηεξν εκβαδόλ από ηα ππόινηπα 

(γ) ην ζρήκα ηεο Διέλεο έρεη κεγαιύηεξν εκβαδόλ από ηα ππόινηπα 

(δ) όια ηα ζρήκαηα έρνπλ ην ίδην εκβαδόλ 

 

 

39. Η Ινπιία είρε έλα νξζνγώλην θνκκάηη ραξηί.  

 

 

 

 

 

 

Σν έθνςε θαηά κήθνο ηεο δηαθεθνκκέλεο γξακκήο θαη ζρεκάηηζε ην πην θάησ 

ζρήκα (΢ρήκα “L”) 

 

 

 

 

 

 

 

 

΢ρήκα “L” 

 

 

 

Πνηα από ηηο πην θάησ πξνηάζεηο είλαη νξζή;  

 

(α) ην εκβαδόλ ηνπ “L” είλαη κεγαιύηεξν από ην εκβαδόλ ηνπ νξζνγσλίνπ 



 19 

(β) ην εκβαδόλ ηνπ “L” είλαη ίζν κε ην εκβαδόλ ηνπ νξζνγσλίνπ 

(γ) ην εκβαδόλ ηνπ “L” είλαη κηθξόηεξν από ην εκβαδόλ ηνπ νξζνγσλίνπ 

(δ) δελ κπνξείο λα απνθαζίζεηο πνην εκβαδόλ είλαη κεγαιύηεξν ρσξίο λα 

θάλεηο κεηξήζεηο.  

 

 

 

 

 

 

40. Ο Υξίζηνο έρεη πνιιά πιαθάθηα όπσο απηό:  

 

 

Ο Ινύιηνο έρεη πνιιά πιαθάθηα όπσο απηό:  

 

 

Ο Πέηξνο έρεη πνιιά πιαθάθηα όπσο απηό:  

 

 

Ο Βαζίιεο έρεη πνιιά πιαθάθηα όπσο απηό: 

 

 

Πνηνο ζα ρξεηαζηεί ην κηθξόηεξν αξηζκό από πιαθάθηα, γηα λα θαιύςεη κε ηα 

πιαθάθηα ηνπ ην δάπεδν κηαο ηάμεο; 

 

(α) ν Υξίζηνο 

(β) Ο Ινύιηνο 

(γ) Ο Πέηξνο 

(δ) Ο Βαζίιεο 
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41.  Η Άλλα έθηηαμε ηελ πην θάησ θαηαζθεπή κε θύβνπο. Όινη νη θύβνη είλαη 

ηνπ ίδηνπ κεγέζνπο.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Πόζνπο θύβνπο ρξεζηκνπνίεζε; 

(α) 25 

(β) 19 

(γ) 18 

(δ) 13 

 

 

 

42. Η Μαξίιηα έθηηαμε έλαλ πύξγν ρξεζηκνπνηώληαο θύβνπο ηνπ ίδηνπ 

κεγέζνπο. Γηα λα θαηαζθεπάζεη ηνλ πύξγν ζηνίβαζε 5 ζεηξέο κε 10 θύβνπο 

ζηελ θάζε κηα. Πνηνο είλαη ν όγθνο ηνπ πύξγνπ πνπ έθηηαμε; 

 

(α) 5 θύβνπο 

(β) 15 θύβνπο 

(γ) 30 θύβνπο 

(δ) 50 θύβνπο 
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